

# 这个小伙好样的 村民给他送锦旗



刘宗强把学习资料发给留守儿童

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 邯城县秋渠乡牛庄村23岁小伙子做了很多好事，感动了村民。2月15日，几十位村民在唢呐声中，将一面印有“德厚流光 乐善好施”几个金色大字的锦旗，送给有为青年刘宗强。

刘宗强是牛庄村小学一名教师。看到村民外出打工，留下孩子跟着爷爷奶奶一起生活，刘宗强便买来学习资料，送给那些留守儿童。刘宗强经常帮邻居刘宗义的母亲提水送柴，帮五保户刘宝印打扫房屋卫生。一位

邻居在夜里患了急性胃炎，刘宗强就和病人的家人一起守护病人，一直到天亮。一位邻居患了急性阑尾炎，刘宗强陪邻居家人把病人送到医院。一位邻居患了严重肝病，刘宗强丢下手中的活儿，跑到医院帮忙缴费。2011年春节后一天早上，刘宗强在上班途中发现邻村小伙子骑摩托车摔倒在公路边，急忙拨打120，并护送其到医院，又通知其家人。

刘宗强做的好事感动了村民。于是，大家制作一面锦旗，送给刘宗强，表达感激之情。



## 空军招飞局郸城招飞

2月15日，空军招飞局来到郸城一高开展空军招飞宣传活动，并为立志投身于祖国航天事业的70名郸城一高优秀学子进行身体检测。

晚报记者 徐松 通讯员 张本宝 摄

讲文明树新风  
中国精神  
中国形象  
中国表达

中  
国  
精  
神  
中  
国  
形  
象  
达



我的  
中  
国

梦



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作